

34. NEDJELJA KROZ GODINU - KRIST KRALJ

Dragi vjernici, današnjom posljednjom nedjeljom liturgijske godine i blagdanom Krista Kralja slavimo krunu liturgijske godine. Nakon što su nam liturgijska čitanja u vremenu kroz godinu predstavljala razne faze Isusova života, počevši od najave rođenja pa sve do smrti, dolazimo i do svetkovine u kojoj je Krist okrunjen kao kralj neba i zemlje. Ova svetkovina je zapravo kruna njegova života. Ona je plod svega onoga što je Krist proživio. Svatko se u svom životu, ako malo razmišlja o njemu, nalazi svakodnevno pred izborom! Napose današnje vrijeme nudi čovjeku mnoge izbore u kojima se često čovjek gubi jer ne zna što izabrati da ostvari svoju sreću. Često je jedina mogućnost u ljudskoj ograničenosti upotrijebiti metodu pokušaja i pogrešaka, sve dok se ne pogodi ono najbolje. I to bi moglo trenutno zadovoljiti ovo zemni čovjekov odabir. No, vječni odabir je ipak nešto što će potrajati kudikamo duže od ovozemaljskog. Tu zato ne bi smjelo biti promašaja! I dok u materijalnim dobrima možemo vidjeti i osjetiti opcije biranja, čak snositi i posljedice, za vječnost se treba opredijeliti prema „vidljivom, ali i nevidljivom“, kako molimo u Vjerovanju, a o posljedicama možemo naslućivati. Tu nam jedino pomaže ako se vjerom zagledamo u onoga kojeg nam je poslao Otac, u Isusa Krista, koji nas pun ljubavi ozbiljno upozorava na moguće posljedice krive odluke. Za takvu se opciju čovjek istinski jedino može opredijeliti ako Isus uistinu bude moj Kralj, koji je mjerilo sveg mog govorenja, svih mojih čina, cjelokupnog mog životnog opredjeljenja, jer je vrijedan mog apsolutnog povjerenja! I tu je izvor naše nade kao i u onog razbojnika koji je u Isusu prepoznao svoj spas. Molimo ga stoga i mi: „*Spomeni se i nas Isuse, Kralju naš*“. Mnogi su imali mogućnost biranja oko Isusovog križa, a kako su izabrali? I nama se neprestano nudi izbor s Isusom ili bez njega, sami izabiremo svoj put spasenja ili propasti.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 27.XI.	7 h - Ivan i Damir Flatz
Utorak, 28.XI.	18 h - 1) Katica i Andrija Novak, Cecilija i Ignjac Vaupotić 2) Josip Mrazović
Srijeda, 29.XI.	18 h - 1) Darko Pandur i Dragutin Prosenjak god. 2) Branko, Ivka, Milan i Anka Kranjčec
Četvrtak, 30.XI.	18 h - Stjepan, Slavko i Marija Paša god.
Petak, 1.XII.	17 00 h – EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - 1) Ivan Cimerman (hrv. branitelj) 2) Marija Emeršić
Subota, 2.XII.	18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 1) Milka i Mijo Brunec god. 2) Ivan Cenkovčan god. i Ana Cenkovčan 3) Anđela i Đuro Cenko god. 4) + iz obit. Jakopović, Lukačin, Rac i Štefanec 5) Martin Krznarić 6) Dragutin, Ana i Franjo Hanjš i Stjepan Laljek 7) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 8) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 9) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 10) za zdravlje jedne mlade majke i jedne mlade osobe 11) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 12) Ana Marija Jelovac i + iz obit. Aleksa 13) Mirko i Marija Dinjar 14) Dragutin Cahunek i + roditelji Cahunek i Lamot 15) na čast Duhu Svetom 16) Anđelka Bulatović god.
Nedjelja, 3.XII.	6 h – ZORNICA- župna 9 h - Marija i Josip Čizmak i Vjekoslav Mitrečić god. 11 h - + iz obit. Stančir i Seliščak - PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA i KONCERT DJEČJEG ZBORA 18 h - 1. DAN TRODNEVNICE - Stjepan Pal i + iz obit. Jambor

U subotu (2.12.2023.) nakon večernje svete mise bit će blagoslov adventskog vijenca u župnom dvorištu i paljenje prve svijeće.

RODITELJSKI SASTANAK:

- za krizmanike i prvopričesnike - četvrtak (30.11.2023.) u 18:30 h u crkvi sv. Nikole b.

VJERONAUČ:

- krizmanici - subota (2.12.2023.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (2.12.2023.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (2.12.2023.) u 11 h

PJEVANJE:

- Veliki zbor - srijedom u 18:30 h
- Dječji zbor- petkom u 19 h
- zbor mladih - nedjeljom u 17 h